

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ
САХАЛИН

от 1976

Газета №

г. Южно-Сахалинск

ГАСТРОЛЬНЫЕ
МАРШРУТЫ

Впереди — Курилы

ЗАКОНЧИЛАСЬ гастрольная поездка коллектива областного драмтеатра им. А. П. Чехова по Сахалину. Около трех месяцев театр показывал спектакли зрителям городов, поселков, совхозов обоих побережий: от Александровска до Макарова, от Углегорска до Невельска.

Сто одиннадцать спектаклей сыграны артистами. С их искусством познакомилось около 60 тысяч зрителей. Эти показатели значительно выше прошлогодних. Все постановки пользовались неизменным успехом у сахалинцев, будь то драма В. Гюго «Мария Тюдор» или соаре-

менные комедии «Свидание в предместье» Вампилова, «Проходной балл» Константинова и Рацера, «Московские каникулы» Кузнецова, комическая сказка Мешкова «Тупли с золотыми пряжками». С аншлагом прошли спектакли в Холмске, Александровске, Поронайске, Макарове. Зрители этих городов проявили особый интерес и внимание к работам театра, его творческой жизни. Во многих клубах и домах культуры состоялись встречи артистов со зрителями. На них шел разговор о труде актера и режиссера, о планах коллектива.

Среди тех, кто выезжал с гастрольной труппой, были заслуженная артистка РСФСР Р. Ренева, артисты Л. Кротова, Е. Скитецкий, Р. Матвеев, М. Березин, В. Боговин и другие. Труд многих людей обеспечивает работу артиста на сцене. И невозможен был бы ни один спектакль без налаженной и четкой работы реквизитора В. Верминской, без тех, кто отвечает за декорации, ставит их на сценических площадках, — Ю. Бычкова, Ю. Кузьмина, С. Суханова и других.

Летние гастроли по Сахалину закончены. Благодарствен-

ные адреса и почетные грамоты за спектакли (в том числе и несколько шефских, например в Невельске) говорят, что они прошли на высоком творческом уровне. Теперь маршрут театра пролег на Южные Курилы.

Уже сообщалось, что молодежь театра под руководством главного режиссера А. В. Иванова в учебном порядке работает над спектаклем «Московские каникулы». Его решено показать на Курилах в дни путины. Два спектакля увидят зрители Южно-Курильска, Малокурильского, Крабозаводского.

Это — «Проходной балл» и «Московские каникулы». В них заняты победители впервые проведенного в этом году творческого смотра молодежи театра — артисты Г. Соловейкина, Э. Боев, К. Кисенкова, а также артисты Д. Василиади, Н. Порфененкова и другие.

Помимо спектаклей, в программе выступлений театра на Курильских островах есть также концерты, в которые войдут сцены из лучших спектаклей сезона, стихи и песни в исполнении артистов. Зрители услышат рассказ о театре и его людях, его прошлом и настоящем. Концерты будут даны в основном на рыболовецких судах.

Курильские гастроли продлятся две недели.

А. ГУБЕР.